

石头压爆自来水管 当晚没能及时维修

# 水管渗漏一夜，淹了小区

本报7月19日讯(记者 王光耀 实习生 孔田田 周昌) 19日早晨,丰润怡邻小区路面出现大量积水,给居民出行带来不便。经检查,积水原因是块石头压爆自来水管,渗水持续了一夜。当日上午11点左右,爆裂水管修好,积水慢慢消退,随后居民供水恢复正常。

19日上午,记者来到位于济微路30号的丰润怡邻小区。此时大部分积水已被排走,但水浸之后的痕迹依然清晰可见,汽车的车辙布满路面。小区物业工作人员介绍,18日晚,小区六号楼左前侧的自来水管爆裂,出现渗水。物业组织专业人员前往抢修,因为施工产生的噪音影响附近居民休息,施工人员决定第二天早上再来修理。可到19日早上,六号楼的居民却发现积水已经淹没路面,给居民出行带来不便。

小区居民王女士说,整个小区在建设的时候排水系统不完善,积水排不出去,也是造成大量积水的重要原因。“爆管后需要停水维修,大夏天停水,生活很不方便。”该小区另一居民蔡女士说。

小区物业一位朱姓工作人员说:“我们这个小区自2009年9月份建成以来,水管渗水的情况出现过两次,18日夜里出现的渗水,我们已经着手解决。一早我们联系市中区供水部门的工作人员,让他们立即赶来抢修。”

记者随后采访了济南水务集团市中区管网所,一位工作人员说:“造成这次爆管事故的原因,是一块石板压在水管上,把水管压爆了,导致水管渗水。”19日早晨7点半抢修人员赶到现场,大约上午11点将爆裂水管修好,下午该小区已经恢复供水。



▲19日早晨,博主“卡卡的快乐幸福生活”通过微博发布此照片。图为渗水持续一夜,小区6号楼前的积水画面。

## 找家裁缝店 走了好几个小区

本报7月19日讯(实习生 唐冉 记者 赵丽) 网购的衣服穿着不合适,找了两三个小区才找到一家能改衣服的裁缝店。记者调查发现,随着衣服的成品化,一些传统的裁缝店隐藏在小区的角落里,越来越难找。

最近,住在名士豪庭小区的王小姐从网上购买了一件连衣裙,腰部太宽松需要修改。苦于周围没有裁缝店,拖了好几天后,王小姐才在十亩园小区找到了一家修改衣服的铺子。

“家里没有缝纫机,扣子可以自己缝,其他的修改就得找人做了。”市民刘女士说,现在多数商场配有改衣这样的服务,但是平时要改个衣服,找家裁缝店并不容易,“去年我网购了一件大衣,要改肩膀、收腰,找了好几天才找到一家店,花了50元钱改好的。”

记者走访了省城部分高校和小区,发现裁缝店店面大多隐藏在角落里,有的甚至是路边摊。在一些新小区,裁缝店的身影更是难觅。

17日,在山艺旁边,一

名女裁缝摆起了路边摊,坐在屋檐下给附近的大学生修裤脚,兼营配钥匙。她说,由于城市整治的原因,再加上挣钱少,不少无证的师傅都不干了。

在山师大二附中附近的居民区里,从江苏来的顾先生和妻子经营着一家传统的裁缝店。这家店其实只是一间临街的小房子,缝纫机和各种布料、衣服占去大部分面积,显得有些逼仄。

“二十几年前裁缝行业很火,经常顾客盈门。现在不行了,我很多从南方来的朋友都回家乡改行了。”顾先生说,他现在用的还是多年前的老机器设备,主要是修裤脚、改衣服,也能定做衣服。因为干的时间长,生意还能维持,多数是回头客,以中年人为主。

“我们是新开的裁缝店,有两个月了。”一家名为“布衣舍”的成衣店老板告诉记者,现在店铺每月房租要1000多元,生意时好时淡,“这活并不好干,从这几年学裁缝的人数大量减少就能看出来。”

# 百万基金援助青少年生殖关爱行动 “2012关爱暑期青少年生殖行动”正式开启

## ■又是一年暑期到,青少年包皮手术成热潮

### ◆六成儿童包皮过长 源于家长疏忽大意

调查数据显:目前我国少年儿童中约有五成存在包皮过长现象,在济南有六成少年儿童存在包皮过长的现象,然而近80%的父母不知道自己的小孩存在包皮过长。这与少年儿童生殖健康知识匮乏,父母疏于关注孩子生殖健康有关。

高爸爸发现儿子上高中的儿子南南最近总是忧心忡忡,开始还以为和同学接触不适应,后来才发现儿子的生殖器发红,龟头上面还有小红点,还痛,有灼热和瘙痒的感觉,并出现了尿频、尿急的症状。一向对父子情深不知所措。

正值暑假期间,在父亲的带领下南南来到了山东医济医院男科就诊。为南南诊治的专家在检查后发现南南有包皮过长现象,由于包皮过长引起了包皮炎。在做了尿液常规检查后发现,由于包皮炎未及时治疗,细菌通过尿道引起尿路感染。

南南爸爸很担心,这个病会不会影响儿子的学习及以后的生活?

山东医济医院男科专家的副主任给南南的爸爸解释,社会在进步,科学在发展,老一代手术方案固然还在用,如:普通过手术刀切割术,韩式无痛包皮

环切术等,但是为了给患者提供一更安全,更快捷的手术方案,我们也在不断的研发和改进,在成功引进了韩国当今最先进的无痛微创包皮整形技术之后,结合我就现有技术进行改良,我们推出了适合中国男性阴茎尺寸的医济Painless“吻合”微创无痛包皮整形术,无数次的实践证明我们的手术是成功的。真正的摆脱了之前那些以开刀为主的手术方法,成功挤入包皮手术“不开刀”行列,因而广受患者的好评。

听到专家的详细介绍,父子俩的心这才放到了肚子里。医济当天为南南运用了“医济Painless“吻合”包皮整形术”,切除了多余的包皮。手术进行的很顺利,再经过药物的辅助治疗,南南的包皮炎很快就消失了,身体也很快恢复了,并健康的投入到高中的学习生活中。

◆暑假期间,学生治疗包皮正当时

据山东医济医院男科医院男科专家介绍:夏季,人体腺体分泌旺盛,细菌繁殖旺盛,容易引起龟头包皮炎,其表现为局部红肿、丘疹、溃疡等,部分病人可因逆行感染,引起前列腺炎、精囊炎、附睾炎、睾丸等男性生殖疾病。

暑假期间是学生检查身体、治疗小疾病的最佳时机。据山东

### 医济Painless“吻合”包皮整形术

## 六大技术优势 轻松除包皮

1. 手术无痛:“Painless 吻合”包皮整形术使用独特的局部技术,只需少量麻醉剂便可令患者在术中、术后都不感受疼痛。因为它很快就能结束。

2. 安全保证:“Painless 吻合”包皮整形术不会涉及到阴茎海绵体和血管,因为不开刀手术安全系数极高,避免了以往电刀、激光所造成的临近组织灼伤,同时避免损伤神经。

3. 不留疤痕:无需开刀,术中无需缝合伤口,所以术后外观自然大方,没有手术痕迹,几乎不留任何疤痕。

4. 不妨碍洗澡:不开刀,没有开放性创面,不出血,所以患者往往在手术完成后即可洗澡,相对于其他一般需要10天左右才可洗澡的包皮手术,“Painless 吻合”更具优势。即便是炎热的夏季也能随时可以手术。

5. 手术时间简短迅速:“Painless 吻合”包皮整形术不但安全而且又省时,相对于其他包皮手术,手术操作时间更为短暂,通常在5-8分钟内即可完成,让患者在不知不觉中轻松摆脱包皮烦恼。这未来将是适合那些工作繁忙的商业人士。

6. 术后更省心:手术自开始到结束几乎是无创性的,不影响正常工作,真所谓“有时又省心”。

另外,此套儿童包皮手术,全部由万例成功手术经验的主任医师、男科权威专家亲自主刀,家长完全可以放心!家长们可提前网络预约手术,无需排队,免取等候烦恼。